

стиова 2 пжти, 2-тѣ пиша подъ трѣ-
тѣ: оумножавама послѣ съ двѣтѣ, трѣ-
тѣ ѿ произведѣніето 6 пиша го ѿдолѣ
подъ 6-тѣхъ, ѿ го ѿзваждама ѿ него
ѿ ѿстава нищо. Слѣдователно глѣдама
колко пжти сѣ вмѣстиватъ 3-тѣ въ
9-тѣхъ, а понеже сѣ вмѣстива 3 пжти,
пиша 3 до 2-тѣ: послѣ дѣламъ 3 пж-
ти по 3 праватъ 9, ѿ го пиша подъ 9-
тѣхъ, ѿзваждама го ѿ ѿстава нищо.
Слѣдователно трѣба да даде сѣкомѣ по-
23 ѿрѣха.

Ѹч. Раздѣли 63 Бѣквара на 3 дѣцѣ.

Ѹ. Петътѣхъ въ шестътѣхъ сѣ вмѣ-
стиова 1 ѿдолѣ подъ 63|3
3-тѣхъ, а защото ѿзлѣ- 3 13
шествѣва 1, ѿ прѣдъ него 13
3-тѣхъ стѣкатъ 13, 3тѣ 13
въ 13-тѣхъ 3 пжти, ѿ 0
не ѿзлѣшествѣва нищо, тѣрамъ 3-тѣ